
研究インテグリティ フォローアップ調査結果（研究機関）

回答数 30機関

Q1
研究インテグリティの確保に向けて、関係者（研究者および関係するスタッフ等）に適切な
理解を促す取組（会議での説明・報告、研修・セミナーの実施等）を実施していますか。

Q1-1 令和３年度末時点での実施状況
① 実施している
② 実施していない
無回答

Q1-2 回答⽇時点での実施状況
Q1-1 で①と回答
(Q1-1で②と回答した研究機関の回答⽇時点での実施状況）
(a) 実施している
(b) 検討している
(c) 検討していない
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

理解を促す取組状況(令和3年度末時点)

①実施している ②実施していない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

理解を促す取組状況(回答⽇時点)

Q1‐1で①と回答 (a)実施している (b)検討している (c)検討していない 無回答



Q2 研究インテグリティの確保に向けて、利益相反・責務相反に関する規程を整備しています
か。

Q2-1
令和３年度末時点での実施状況
① 整備している
② 整備していない
無回答

Q2-2 回答⽇時点での実施状況
Q2-1 で①と回答
(Q2-1で②と回答した研究機関の回答⽇時点での実施状況）
(a) 整備している
(b) 検討している
(c) 検討していない
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

規程の整備状況(令和3年度末時点)

①整備している ②整備していない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

規程の整備状況(回答⽇時点)

Q2‐1で①と回答 (a)整備している (b)検討している (c)検討していない 無回答



Q3 研究インテグリティの確保に向けて、適切なマネジメントを⾏うことができる組織体制を整
備していますか。

Q3-1 令和３年度末時点での実施状況
① 整備している
② 整備していない
無回答

Q3-2
回答⽇時点での実施状況
Q3-1 で①と回答
(Q3-1で②と回答した研究機関の回答⽇時点での実施状況）
(a) 整備している
(b) 検討している
(c) 検討していない
無回答

以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体制の整備状況(回答⽇時点)

Q3‐1で①と回答 (a)整備している (b)検討している (c)検討していない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体制の整備状況(令和3年度末時点)

①整備している ②整備していない 無回答


